PCFyHHpOBOqHI)Ie nmapamMeTpbl AJIA UCIIBITAHUA U KOHTPOJISA IPA U3Ir0TOBJICHUMN MaJIou MmapTuu

IIpuioxenue b
(00s13aTesILHOE)

TA 363-40.07

Taoaunua 1

HaumeHoBaHue napamerpa

Beauunna napamerpa

T'eomerprueckoe Hawano Harnetanus (THH) torumsa (1 *) HacocHo# cekiueit

5,4540,05MM

[Topsimokx paboThl HACOCHBIX CEKITHH (CO CTOPOHBI MPUBOIA)

1 5-3-6-2-4

VYTl NOBOPOTA KYyJa4YKOBOTO Basa, cooTBeTcTBYtomue ['HH TormBa HacocHbIMU

CEKIINIMU

0°- 60°- 120°- 180°- 240°- 300°

Otxnonenne ['HH TorumBa nro00# HacocHOU cekien otnocutenpno [ HH Torumsa

(n **) HacocHOM cexiueit

+20"

CTeHI0BbIN KOMITIEKT (DOPCYHOK

Mon.273M ( MF,= 0,255 mm °, Pg= 235" *kre/em 2,

TpyodonpoBon J7x I 2x 618 Mmm).

[pu yrope pblyara yIpaBIeHHS B GOIT OrpaHHYEHHS MAKCHMATBHOI 4acTOThI Bpauienust u P= 0,8...1,0 krc/cm °

Haugaso BEIKITFOUSHUS IoJa4yu TOIlIMBa

1075 + 10 mun *

[TosiHOE BBEIKIIFOUEHHUE [T0Ja4U TOILINBA <1210 mun *
KoHTposibHBIE TOYKHU TIPEeIbHOM 1100 +5 102...119
PEryasTOPHON XapaKTEPUCTHKH 1180 + 5 He 6onee 25

" 2
HpI/I YIIOpE pbldara yrnpabBJICHUS B 6ot OT'paHUYCHUA MAKCUMAJIbBHON YaCTOTBI BpallICHUSA U P.= 0 krc/cm

Cpennsist HIIT Ha myckoBOM pexume

163...197 MM °/ umkn

Hauano BBIKIIOUECHHUS CT&pTOBOfI nogadyu TOIIJIMBaA

225 + 25 mMuH

IlonHOE BBIKIIIOUEHHE CT&pTOBOfI Inoaadyu TOIIJIMBA

He 6onee 280 mun

Tlpu ymope pbluara ynpasJeHHs B GOJNT OFpaHUUEHHs MUHMMAJIBHOI 4acTOTHI BpaleHus u P, = 0 krc/cm °

IlonHOE BBIKIIFOUEHHE II0Ja9H XOJOCTOr0 X04a

He 6onee 550 mun ™




Taoauna 2

Yacrorta
BpallieHUS
KYJA4KOBOI'0
BaJ1a, MUH B

JaBiaenue Bo3ayxa B
KOPPeEKTOope M0 HAAAYBY
(P,), Kre/em °

IMukioBas nmogaya
TOILIMBA HACOCAa,
MM S/HI/IKJI

IIpupamenue
HUKJIOBOH MOAa4Yu
TOILIMUBA,

MM S/III/IKJI

HepaBHoMepHOCTH
MO0Aa4YH TOIUIMBA 10
CEKLMAM Hacoca,

% He 0oJiee

[Ipu ynope pbryara ynpasjieHusi B 00T OrpaHUYEHNS MAaKCUMaJIbHOW YacTOThI BpallleHUs

1050+10 0,8...1,0 140...144
900+10 0,8...1,0 (154...158)*
800+10 0,8...1,0 (159...163) * 6
75010 0,8...1,0 q « mpu N= 800mum
Ha 2 MM3, HE MEHEE

600+10 0,8...1,0 (133...138) *
500410 0,8...1,0 (122...127) *
500410 0,25+0,02 - x*
500410 0 (90...94) *

[Ipu ymope ppryara ymnpapjieHus B 00JT OTpaHUYCHUS MUHUMAJILHOM YaCTOTHI BPAIICHUS
400+10 | 0 | (18...23)* 35

* CpenHsisi IMKII0Basl oJaya TOIJIMBa.

** Cpennss nukioBas nogadya npu 500 MmuH Tu P« = 0,25+0,02 Krc/cm 2 IOJKHA OBITH MEHBIIIE JEHCTBUTEIBHOMN MOAaYH
pu N = 500MuH Ty P«=0,8...1,0 Krc/cm > wa2...6 Mm > /uuko.

OcranbHble TexHnueckne TpedoBanus mo TY 37.320.085-98.

[Tpumedanne: KoHTpob OCyIIecTBIATh HA pabodyeM CTEH IE 10 padovnM ImapaMeTpam.

I'maBubIii KOHCTpYKTOp HTL]

I'.B.Eropenko



